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Анотація: у дослідженні проаналізовано сучасні програмні рішення, що 
сприяють підвищенню ефективності процесів складання та подання звітності, 
зниженню ризику помилок і забезпеченню прозорості фінансових даних, 
зокрема розглянуто M.E.Doc, CaseWare, ABM Finance та Tickelia та їх 
функціональні можливості. 
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Автоматизація фінансової звітності стає невід'ємною складовою сучасного 

бізнесу, оскільки дозволяє підприємствам підвищити ефективність, зменшити 
ризики помилок та забезпечити прозорість фінансових процесів. 

Перевагами автоматизації фінансової звітності є такі: 
⎯ економія часу: автоматизація процесів дозволяє значно скоротити 

час, витрачений на складання та подання фінансової звітності; 
⎯ зниження ризику помилок: використання спеціалізованого 

програмного забезпечення мінімізує ймовірність помилок при введенні та 
обробці даних; 

⎯ підвищення прозорості: автоматизовані системи забезпечують доступ 
до актуальної інформації та звітів у реальному часі, що сприяє кращому 
контролю та прийняттю обґрунтованих рішень. 

Розглянемо декілька сучасних програмних рішень, доступних для 
українських підприємств, які сприяють автоматизації фінансової звітності 
[1,2,3,4]: 

1) M.E.Doc – українська програма, яка дозволяє подавати звітність до 
всіх контролюючих органів, реєструвати податкові накладні та здійснювати 
електронний документообіг з контрагентами. Програма підтримує роботу з 
кваліфікованими електронними підписами та захищеними носіями для КЕП. 

2) CaseWare Ukraine є офіційним дистриб'ютором програмних рішень 
від CaseWare International, що пропонує комплексні інструменти для 
автоматизації аудиту, фінансової звітності за міжнародними стандартами 
(МСФЗ) та аналізу даних. Програмне забезпечення CaseWare дозволяє значно 
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спростити робочі процеси, перенести паперову роботу в електронний формат та 
забезпечити актуальність нормативної бази. 

3) ABM Finance – це автоматизована система управління фінансами, яка 
допомагає підприємствам впровадити єдину методологію фінансового 
управління, забезпечити гнучке багатосценарне бюджетування та своєчасну 
фінансову звітність. Система дозволяє проводити план-фактний аналіз 
ключових показників ефективності (KPI), що підвищує оперативність та якість 
аналітики.  

4) Tickelia – це міжнародне рішення для управління витратами, яке 
дозволяє підприємствам автоматизувати процеси від збору чеків до 
автоматичної бухгалтерії з інтеграцією в ERP-системи. Платформа використовує 
технології OCR та ICR для швидкої цифровізації квитанцій, забезпечуючи їхню 
юридичну дійсність. Tickelia також пропонує інтеграцію з різними рішеннями 
та надає можливість контролю витрат у реальному часі, що допомагає уникнути 
помилок та внутрішніх шахрайств. Крім того, платформа надає корпоративні 
картки Visa з жорсткими контролями та функцією автоматичного блокування 
для невиправданих витрат. 

Зважаючи на швидкий розвиток технологій, автоматизація фінансової 
звітності буде ставати все більш доступною для підприємств різного розміру. 
Зокрема, можна очікувати на зростання популярності рішень на базі штучного 
інтелекту та блокчейн-технологій, що дозволить забезпечити ще більшу безпеку 
і прозорість звітності. Вибір програмного забезпечення залежить від специфіки 
діяльності підприємства, його розміру та вимог до звітності. Використання 
сучасних інструментів автоматизації дозволяє значно підвищити ефективність 
бізнес-процесів, знизити ризик помилок та забезпечити своєчасне подання 
необхідних звітів до контролюючих органів. 
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Abstract: the study analyzes modern software solutions that help increase the 
efficiency of reporting processes, reduce the risk of errors and ensure transparency of 
financial data, in particular, M.E.Doc, CaseWare, ABM Finance and Tickelia and 
their functionalities are considered. 
Keywords: financial reporting automation, M.E.Doc, CaseWare, ABM Finance, 
Tickelia, digital technologies. 
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Анотація: Розглядається вплив точності оцінки активів і зобов'язань на 

фінансову стійкість аграрних підприємств. Підкреслюється важливість 
застосування коректних методів оцінки для забезпечення ліквідності, 
платоспроможності та стабільності підприємства, особливо в умовах 
змінного аграрного ринку. Дослідження демонструє, як вірна оцінка активів і 
зобов’язань впливає на стратегію розвитку та фінансову звітність аграрних 
підприємств. Окремо виділено роль внутрішнього контролю та регулярних 
інвентаризацій у забезпеченні точності оцінки. 

Ключові слова: активи, зобов'язання, фінансова стійкість, аграрні 
підприємства, оцінка, ліквідність, платоспроможність, методи оцінки, 
внутрішній контроль, інвентаризація. 

 
В умовах швидких змін в аграрному секторі, зокрема в процесі 

цифровізації, стабільність фінансової ситуації підприємств значною мірою 
залежить від правильної оцінки їх активів і зобов’язань. Учасники аграрного 
ринку стикаються з численними труднощами, що виникають через нестабільні 
ціни на продукцію, зміну кліматичних умов та необхідність оперативно 
реагувати на зовнішні економічні фактори. Важливою складовою ефективного 
управління є точність оцінки активів і зобов’язань, оскільки саме вона визначає 
реальну фінансову стійкість підприємства. 

У контексті аграрних підприємств точність оцінки активів та зобов’язань 
має надзвичайно велике значення. Аграрний сектор традиційно має низьку 
ліквідність, а також залежить від сезонних коливань. Вірно оцінити реальні 
активи і зобов’язання, їх вартість і потенціал для підприємства, є важливим 
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